

# 元旦小长假 逛街购物正当时

虎年工作总结、兔年工作计划、年终座谈会……这几周,大部分人都沉浸在“工作的年终”之中,而如期而至的三天小长假则成为他们绝佳的休闲时光。丹尼斯百货、王府井百货、万千百货、家乐福等市内备货丰富、购物环境优美的大型零售卖场,早早就推出了各种促销活动等待着顾客的光临。

## 服饰潮,暖气足,商场抛出逛街诱惑

天气预报里-8℃至-11℃的最低气温以及连日来五六级的偏北风,让人们真正意识到了冬天的寒冷。或许是前段时间的暖阳让人们忘却了去商场挑件中意的棉衣,或许是连日来工作的操劳让人们无暇顾及选购新装。那么在这个极不适宜外出的小长假,逛街购物无疑将是最好的选择。

王府井百货、丹尼斯百货、家乐福、万千百货等大商场经过换季时的调整,将一些百姓接受程度较低的品牌予以淘汰,同时也引进一大批倍受喜爱的品牌。为迎接双节的销售旺季,南昌路丹尼斯百货扩大了服饰和鞋类品牌的经营面积,并着手改造中厅,希望以崭新的面貌迎接消费者。“随着法国兰蔻12月3日在王府井百货盛大开幕,FANCL也将于2011年1月7日在王府井百货揭开神秘面纱,法国著名香水化妆品Dior也定于

2011年1月12日在此隆重开幕。洛阳王府井百货用自身的不断发展,吸引诸多顶级品牌抛出了橄榄枝。”根据王府井百货副总经理李树旗透漏的消息,显然,追求时尚的消费者今后足不出户就可以满足高端需求了。

不断更新品牌的各大百货每一次装修调整都是对购物环境的提升。面对突然而至的冷空气,各大商场更是早早开足暖气,在节日到来之前就开始诱惑人们逛街的念头。

## 促销忙,礼金重,百货挑起购物欲望

王府井百货12月24日至明年1月2日推出主题为“六载绽放 礼惠全城”的促销活动,拿现在最流行的话来说就是,此次活动是“6年来最给力”的。百货满100元返66元电子券,VIP金、银卡会员再加6元电子

百万店庆红包大放送”,全馆流行服饰六折起,折后满600元送100元店庆礼券,让顾客提前感受到店庆的实惠!2011年1月21日店庆之时,也将推出超大力度活动。

万千百货流行服饰、箱包皮鞋、镶嵌类珠宝等“88元当做168元花”的活动要到2011年1月4日晚才结束。今明两天购物超300元者,还可参加“糖果一把抓”的游戏赢取福临门1.5L大豆油、旺旺大礼包、维达精美提纸等奖品。节日三天中满188元还可刮奖赢取IPHONE4、电动车等大奖。节日期间,消费者在万千百货购物享受优惠的同时,还可在万达广场步行街欣赏北美小丑的精彩表演,更有机会获得电影票、精美台历等赠品。

银座商城假日结束前,百货全馆首推满98元送100元礼券的大力度促销和跨年不眠夜限时加送20元礼券活动。新都汇潮.COM.HK 港日韩潮流室内步行街三天假日中将推出“全场商品四折起”和“购物满额刮刮乐”等活动,消费者除有机会刮中电脑、电视、冰箱等礼品外,明日在新都汇还有机会收到“财神爷”现场派送的红包。

各大百货纷纷推出的重磅促销活动,在节日来临之前不断刺激着人们的购物欲望。或许这个元旦小长假注定就是一个逛街购物的休闲假日。(本刊记者 李宇辉)



券,就连超市也有返券,另有电影票、台历、珍藏大礼包、生日蛋糕等赠品送出。24日活动首日销售额便突破1000万元。

丹尼斯百货倾情推出“跨年夜真情回报”,今晚营业时间将延长至24时。超低折扣后满200元再减80元,19时后将推出“糖果一把抓”,9个纯金金佛将由顾客当场抽取。节日三天中不仅会在赠送礼品上加码,同时会推出更为特别的“迎新年

## 年末家喜庆 红色最抢眼

时下,节日的氛围越来越浓,空间装饰也需要用色彩来渲染。红色是喜庆色,鲜艳而纯正,热情而富有活力,最能直观表达我们辞旧迎新的兴奋,用红色饰家,让喜悦的心情更热烈。

在地毯上,供与朋友聊天时使用。

### 储物区 红色折叠书报架

红色的书报架,红色面料组合金属支架,玲珑而时尚,可以放置在沙发旁边,放置报刊杂志,也可以放置书桌边,收纳资料,其采用可折叠式的设计,不用时可收起存放。

### 阅读区 沙发+多功能落地灯

小空间里的阅读区,只需要一个舒适的座位和一个方便的落地灯就可以,可以选用带有写字板的多功能落地灯,可以写字也可以放置文具茶杯等,方便而实用,同时顶部的灯头还可以根据需要调整方向。

卡式收纳架最适合收纳CD和书籍,同时可在其上放置一些装饰品来点缀房间,如绿色迷你盆景、相框甚至是茶具,或者一些卡通的小玩偶。(李琳)



### 休闲区 轻松随意低矮小摆凳

外形简洁的小摆凳,使用起来非常方便灵活,可放在客厅的沙发上供休憩时放置零食和书籍使用,也可找个舒适的角落,将摆凳放置

## 巧收纳 清爽过节

元旦将至,家里的客人也会多起来,客厅里随处可见的小物件着实烦人,如果把家里的杂物统统“藏”起来,就会觉得豁然开朗。要想让杂乱拥挤的房间重新变得规整利落,就要多利用一些收纳功能强的家具。

盒子,放在下面用来储物。还可以在窗边造一个地台,既能当板凳坐,又能充分利用地台下面的空间存放杂物。



### 法宝一:嵌入式电视柜

如果你的电视柜延伸至一整面墙,这无疑增大了客厅的储物空间。外观上采用有色玻璃门和无门搁架相结合的方式,杂志、DVD等物品再多,玻璃门一关,立刻变得整洁,而搁架上放上家人的照片和工艺品,非常温馨。

### 法宝三:多层茶几和沙发边桌

多层的茶几能让物品分类存放,也能够方便取用,而在沙发边上放置带抽屉或橱子的边桌,既增加了储物空间,也能在家里客人很多时有足够的放茶杯的地方。(琳琳)

### 法宝二:窗台下的储物柜

现在的户型,有很多景观低窗的设计,可以把这些低窗下面的空间利用起来,做成抽屉或柜子,或是直接买几个现成的漂亮

## 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 1065885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。